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Анотація. Досліджено особливості видів міжнародних комерційних  операцій (МКО) підпри-
ємства. Наведено класифікацію суб'єктів МКО, на основі якої можна узагальнити ключові крите-
рії за ознакою форм власності. 

 

Аннотация. Исследованы особенности видов международных коммерческих операций 
(МКО) предприятия. Приведена классификация субъектов МКО, на основе которой можно обоб-
щить ключевые критерии по признаку форм собственности. 

 

Annotation. The peculiarities of international commercial operations (ICO) types at an enterprise 
are studied. The classification of ICO subjects is presented, on this basis the key criteria of ownership 
patterns can be summarized. 
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У процесі поглиблення та застосування конкурентної боротьби на світових ринках дедалі 
більшої уваги потребує аналіз видів міжнародних комерційних операцій. 

Саме тому мета цієї роботи – обґрунтування використання видів міжнародних комерційних 
операцій.  

Дослідженню видів МКО присвячено безліч робіт закордонних та вітчизняних вчених. В ос-
новному матеріал має загальний характер, а в чисельних монографіях [1 – 3] з даної тематики роз-
глянуто процес організації комерційних операцій на зовнішньому ринку. 

Міжнародні комерційні операції (MKO) – це дії, спрямовані на організацію, проведення і ре-
гулювання процесу обміну товарами, послугами і результатами творчої діяльності між двома або 
кількома контрагентами різної національної належності [3]. Об'єктами МКО можуть виступати про-
цеси обміну товарами, послугами і результатами творчої діяльності. Залежно від критерію систе-
матизації (таблиця) МКО можна згрупувати таким чином: 

 

Таблиця 
 

Види МКО 
 

За методами торгівлі За спрямованістю торговельних потоків За об'єктами торгівлі 

Прямі Основні Особливі Товари 

Посередницькі 

Експортні 
Реекспортні 

Послуги 

Реімпортні 

Імпортні Результати творчої діяльності 
Транзитні 

 

 

__________ 
 

 
© Красніков Д. О., 2013 



 

 

 

 

 

22 
"Óïðàâë³ííÿ ðîçâèòêîì", ¹12(152) 2013 

Жодна операція не може бути здійснена без суб'єктів впливу. 
Суб'єкти МКО — це учасники, які перебувають у договірних відносинах з купівлі-продажу то-

варів, послуг і результатів творчої діяльності і мають право на здійснення комерційної діяльності. 
Багатокритеріальна класифікація суб'єктів МКО наведена на рисунку. 

 

 
На основі наведеної класифікації суб'єктів МКО можна узагальнити ключові критерії, до 

яких, з погляду автора, необхідно віднести приватні, державні та корпоративні за ознакою форм 
власності. Напрямом подальшого дослідження є розробка механізму реалізації ЗЕД для кожного з 
типів суб'єктів. 
 
Наук. керівн. Возненко Н. І. 
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Рис. Багатокритеріальна класифікація суб`єктів МКО  
(розроблено автором на підставі робіт [1 – 4]) 

 


